

美化环境 还居民一个清新的空间

垃圾分类宣传 讲解分类知识



本报讯 随着垃圾堆放量的大幅增加,如何减缓垃圾堆放填埋占地使用率是重要课题。垃圾分类,有效回收和再利用垃圾是保护环境,减少垃圾的最佳途径。为推广和深化居民积极开展垃圾分类,近日,国基路街道城管办联合金印阳光社区、河南天楹环境服务有限公司、志愿

者,在辖区北文雅小区开展垃圾分类宣传活动。

活动现场,2块宣传展板详细介绍了垃圾分类知识,发放印有垃圾分类标语的宣传抽纸400余盒,宣传页260余份及各类手工大师制作的变废为宝的作品。同时,针对市民关于垃圾分类“不了解、不明白、嫌麻烦”的心理,宣讲员就如何进行生活垃圾分类、生活垃圾分类种类等基础知识做了详细的讲解。市民们边听边提问,宣讲员一一给予回复。

此外,活动现场还开展了各项文艺展示,分别有幼儿舞蹈、豫剧、合唱、手工大师废物再利用,此次垃圾分类宣传活动,增强了广大市民对垃圾分类知识的了解,使“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,带动了更多市民参与其中。

记者 鲁慧
通讯员 赵晓丽 韦妙 文/图

重拳出击,做好城乡环境卫生整治工作



本报讯 近日,国基路街道为进一步推进城乡环境综合整治工作,全面优化、美化城乡环境,在辖区内大力开展城乡环境卫生整治工作。自工作开展以来,办事处明确责任、稳抓落实、在辖区的各个楼院及各条主次干道、出入口等地点开展清理生活垃圾、混合垃圾、非机动车

整治等各项工作。

为落实此次城乡环境卫生综合整治工作,主管领导带队城管办对辖区开展各项整治工作。“全程清洁”行动、非机动车综合整治行动、联合执法行动等,组织机部分关干部职工、辖区沿街商户、志愿者、公共单位、协管员等100余人,车辆15余辆,对各自责任区进行清扫整治,共清理垃圾350余立方米,整治非机动车乱停放600余辆,覆盖黄土裸露1000平方米。

此次整治行动为居民营造了舒适整洁的生活工作环境,国基路街道将继续做好国家文明城市复查迎检工作。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

整治车辆乱停放

本报讯 近日,国基路街道办事处组织开展“全城清洁”活动,组织辖区部分机关干部、社区工作人员、物业、沿街商户、志愿者、公共单位等共同参与其中。

本次清洁活动主要对琥珀名城南门花坛带的垃圾、杂物、小广告及车辆乱停放展开清理。活动中,在办事处领导的带领下,100余名工作人员拿着扫帚、铁锹齐上阵,经过一上午的努力,共清理混合垃圾80立方

米,清扫卫生死角及乱堆乱放60余处。

通过此次活动的开展,进一步巩固了前期城乡环境卫生整治工作的成果,辖区环境也得到了进一步改善。下一步,国基路办事处将继续加大城乡环境卫生整治工作开展力度,为全面提升市容市貌、城市环境、城市卫生奠定坚实基础。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽

百名工作人员出动开展全城清洁行动

本报讯 近日,国基路街道办事处积极组织辖区部分机关干部、社区工作人员、物业、沿街商户、志愿者、公共单位等集中在风雅颂南区开展全城清洁行动。

此次活动共出动人员100余人,车辆4辆,主要对风雅颂南区及三全路上的环境卫生、小广告、杂物乱堆乱放等问题进行全面清理,并发动三全路上的沿街商户对自家门前“四包”范围内的杂物垃圾进行清理,其余各社区及沿街商户在各自劳动地点

相互配合默契,分工明确,各自到分好区域进行活动。本次活动共清理杂物乱堆乱放40余处,清扫卫生死角40余处等。

本次活动中各成员单位都表现出极大的劳动热情,分工明确、相互协作。通过此次环境整治,社区环境卫生得到明显改善,为辖区居民营造了一个良好的生活环境。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽

全面排查、彻底整治卫生死角



本报讯 近日,国基路街道办事处为更好地做好城乡环境卫生整治工作,在辖区开展全城清洁行动。

街道以城乡环境卫生整治工作为主体,组织辖区公共单位,发动辖区沿街商户、社区居民、志愿者对辖区内的环境卫生

及辖区大街小巷上的卫生死角、积存垃圾进行全面排查、彻底整治。出动100余人,车辆6辆,清扫垃圾杂物(生活垃圾、建筑垃圾、散落垃圾)120余立方米,清理卫生死角45余处,清理杂物乱堆35余处,使辖区环境卫生得到明显改善。

城乡环境卫生整治工作、“全城清洁”整治工作受到了辖区居民的大力支持和一致好评,也为辖区群众带来了更加干净、整洁的生活工作环境。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图

扎实推进城乡环境卫生整治联防联控

本报讯 为认真贯彻落实城乡环境卫生整治工作,近日,国基路街道认真开展整治工作,以路长和网格长为单位,对辖区内发现的卫生问题及时上报并清理。

国基路街道按照“清洁化、秩序化、优美化、制度化”的工作要求,在全辖区范围内深入开展环境卫生综合整治工作,使辖区的城乡人居环境得到改观,基础设施不断完善,长效机制持续

健全,综合整治取得积极成效。针对辖区内环境卫生整治存在的死角和群众反映的焦点问题,多部门联合,开展集中整治行动。

这次行动掀起金水区国基路街道城乡环境卫生整治联防联控热潮,街道将继续积极改善城乡环境卫生面貌,深入推进环境卫生整治行动,使辖区人居环境得到改善。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

琥珀名城社区开展全城清洁志愿服务活动



本报讯 近日,琥珀名城社区组织开展了全城清洁志愿服务活动。

当日上午10点,志愿者带着工具,开始捡拾清理琥珀名城小区25号楼、26号楼前的绿

化带里及小区内商铺门口堆积的垃圾和杂物。志愿者有的扫,有的铲,有的用夹子夹白色垃圾,有的劝说商铺老板要及时清理垃圾。劳动过程中,大家不怕脏,不怕累,得到了居民的赞扬。

活动的开展,为社区居民营造了爱护环境的良好氛围。促使人们养成讲文明、讲卫生、讲环保的健康文明行为习惯,以推进文明卫生健康社区的发展。

记者 鲁慧
通讯员 刘美荣 文/图